
La storia romana di Tito Livio
con supplementi del Freinsemio
tradotta dal C. Luigi Mabil con
annotazioni. Volume 1 e 2
Read More
SKU: 16387
Price: 100,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Tito Livioeditore: Tip. di Giuseppe Antonelli
luogo-edizione: Veneziaanno-edizione: 1841

Product Description
In 8 (cm 15,5x24x7), pp. 8 nn., 2202 colonne; 6 nn., 2142 colonne, 1 p. nn. Legatura coeva
mezza pergamena con due tasselli e fregi in oro. Doppio frontespizio, latino e italiano, con marc
tipografica. Collana Biblioteca degli scrittori latini con testo a fronte. Lievi abrasioni ai piatti.
Qualche rara fioritura ma nel complesso interni molto freschi. Timbri di biblioteca, volumi
dismessi rilegato Buono (Good) (16387)

Regolamento della Sacra
Infermeria di Malta. 1725. Ediz.
italiana, francese e inglese
Read More
SKU: 13990
Price: 100,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Ambasciata di Malta presso la Santa Sede
editore: Antiga Edizioniluogo-edizione: s.l.anno-
edizione: 2021
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Product Description
La riedizione in fac-simile del Regolamento della Sacra Infermeria di Malta, nella sua versione
del 1725, è accompagnata da un volume in tre lingue (italiano, francese e inglese) che raccoglie
testi e commenti dei massimi esponenti dell'Ordine di Malta e di tre cardinali che con l'Ordine
hanno un particolare legame: il cardinale Tomasi, Delegato del Papa per l'Ordine stesso, il
cardinale Ravasi, Presidente del Pontificio Consiglio per la Cultura e il cardinale Grech,
Segretario Generale del Sinodo e già Presidente della Conferenza Episcopale maltese.
L'edizione – curata dall'Ambasciata del Sovrano Militare Ordine di Malta presso la Santa Sede –
aspira a focalizzare l'attenzione del lettore su quella che è l'originaria e sempre presente
vocazione dell'Ordine di Malta: l'accoglienza e la cura dei malati, dei feriti, dei poveri e dei
rifugiati. I due volumi si trovano in custodia con allegato una lettera prestampata firmata da
Luigi Bellingrado (ambasciatore presso la Santa Sede) e Antonio Zanardi Landi rilegato Ottimo
(Fine) (13990)

L'imperiale Abbazia di Farfa
Read More
SKU: 13772
Price: 100,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Schuster Ildefonsoeditore: Istituto poligrafico
e Zecca dello Statoluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1987

Product Description
VIII, 447 pp., tavole fuori testo; 30 cm. Legatura tutta tela con due tasselli e oro. Riproduzione
facsimile dell'ed.: Roma, Tip. poliglotta vaticana, 1921. Alone rosato sul piatto causato
dall'inchiostro che riproduce l'Abbazia (vedi foto). Sguardie illustrate. Collana Studi farfensi ; 1
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rilegato Buono (Good) (13772)

Sa Majeste Haile Sellassie
Premier Empereur d'Ethiopie
"biographie"
Read More
SKU: 11140
Price: 100,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Anonimoeditore: Imprimerie du
Gouvernement Ethiopienluogo-edizione: Addis Abeba
anno-edizione: 1922 (1930)

Product Description
In 8, pp. 45 circa n.n. Brossura. Numerose illustrazioni nel testo e fuori testo. Testo in Amarico e
Francese. Segni del tempo alla copertina. Qualche rara fioritura alle carte. Piccola mancanza
con restauro al margine esterno di pag. 4. Strappetto restaurato all'ultima pagina in alto.
brossura Buono (Good) (11140)
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Offices, écrit et papauté (XIIIe-
XVIIe siècle)
Read More
SKU: 10460
Price: 100,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Jamme Armand, Poncet Olivier études réunies
pareditore: Ecole Française de Romeluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2007

Product Description
In 8, pp. 951. Brossura. Nuovo ancora sigillato. Collection de l'École française de Rome 386
brossura Perfetto (Mint) (10460)
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Kerkuraika. Ricerche su Corcira
alto-arcaica tra Ionio e Adriatico
Read More
SKU: 9552
Price: 100,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Antonelli, Lucaeditore: L'Erma di
Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2000

Product Description
In 8, 192 pagine, brossura con sovracop. brossura Ottimo (Fine) (9552)
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La dévotion au pape et les
catholiques français sous le
pontificat de Pie IX (1846-1878)
d'après les archives de la
Bibliothèque apostolique
vaticane
Read More
SKU: 6947
Price: 100,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Horaist Bruno.editore: Ecole Française de
Romeluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1995

Product Description
In 8, pp. 759. Brossura. Tavole b/n fuori testo. Collection de l'École française de Rome 212
brossura Ottimo (Fine) (6947)
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Titi Livii Patavini historiarum ab
urbe condita libri qui supersunt
omnes ex recensione Arn.
Drakemborch. Accedunt
supplementa deperditorum T.
Livii librorum a Joh. Freinshemio
concinnata cum notis
selectioribu
Read More
SKU: 17051
Price: 95,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Tito Livioeditore: excudit Joseph Antonelli
luogo-edizione: Venetiisanno-edizione: 1841

Product Description
2285 col. ; 26 cm. Rilegatura coeva mezza pelle con fregi e titoli in oro sul dorso. Tagli
picchiettati. Collana Nova scriptorum latinorum bibliotheca. Abrasioni e mancanze alle copp.
(vedi foto). Timbri ed etichetta di biblioteca (vedi foto), volume dismesso. Rare fioriture in
special modo alle prime e alle ultime carte. (17051)
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MÃ©moires de Lord Clarendon,
grand-chancelier d'Angleterre
sous le rÃ¨gne de Charles II.
Tome premier - quatriÃ¨me.
Collection des mÃ©moires
relatifs Ã  la rÃ©volution
d'Angleterre ; 12-5
Read More
SKU: 14128
Price: 95,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Clarendon Edward Hyde, earl ofeditore: chez
BÃ©chet ainÃ©, meme maison de commerceluogo-
edizione: A Paris - Rouenanno-edizione: 1823 - 1824

Product Description
In 8, pp. XIII+454, 489, 504, 455. Rilegatura coeva mezza pelle a bande larghe con fregi e titoli
impressi in oro sul dorso. Monogramma editoriale sui frontespizio. Lievi bruniture e aloni in
alcune carte e rare abrasioni ai lati dei piatti rilegato Buono (Good) (14128)
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Collection des mÃ©moires
relatifs Ã  la rÃ©volution
d'Angleterre. Histoire De Mon
Temps. Tome 1 - 4
Read More
SKU: 14123
Price: 95,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Burnet Gilberteditore: Bechet AinÃ©luogo-
edizione: Paris et Rouenanno-edizione: 1824

Product Description
In 8, pp. 492, 409, 431, 460. Rilegatura coeva mezza pelle a bande larghe con titoli e fregi
impressi in oro sul dorso. Monogramma editoriale sui frontespizio. Lievi bruniture e aloni in
alcune carte e rare abrasioni ai lati dei piatti rilegato Molto buono (Very Good) (14123)
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Le Grand MagistÃ¨re de l'Ordre
SacrÃ© et Militaire
Constantinien de Saint-Georges
Read More
SKU: 13237
Price: 95,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Gallo, Ettoreeditore: Editions du Rocher
luogo-edizione: s.l.anno-edizione: 2003

Product Description
In 8, 196 pagine, illustrato, legatura editoriale con sovracop. rilegato Perfetto (Mint) (13237)

Juliren L'Empereur. Oeuvres
complÃ¨tes. Texte Ã©tabli et
traduit par J[oseph] Bider
Read More
SKU: 13116
Price: 95,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Iulianus, Flavius Claudiuseditore: Les Belles
Lettresluogo-edizione: Parisanno-edizione: 1932-
1964
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Product Description
4 volumi in 8, pp. XXVIII+431, XXIV+445, 314, 332. Tome 1-1re partie, discours de Julien Cesar,
Tome 1 2e partie, lettres et fragments, Tome 2 1re partie, discours de Julien empereur, Tome 2
2e partie, discours de Julien empereur. Legatura coeva in mezza pergamena con titolo in nero al
dorso, i volumi conservano le copertine delle brossure originali all'interno. Testo greco e
francese rilegato Ottimo (Fine) (13116)
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